

同心筑梦 大爱南商

(2016年—2018年)

南商奖学金、慈善救灾、
教育助学、扶贫济困、慰问关怀.....同安南商的慈善脚步从未停止。几年来，同安南安商会继续秉承“奉献爱心、热心公益、关爱贫弱、回报社会”的慈善精神，把公益慈善活动从自发、零散、断断续续的个人行为，转变为有组织、成规模、针对性强、可持续性的形态，把爱心善行引入有序、健康、规范的轨道，弘扬社会正气、传播正能量，描绘了同安南安商会乐善好施、奉献社会、勇于担当的暖心篇章。



我会向同安区慈善会捐赠 220 万元 获得“慈善捐资 大爱无疆”称号

李辉煌当选慈善会副会长 刘炳杰当选常务理事



我会获同安区慈善会表彰

2017年9月15日，正值《慈善法》实施一周年之际，同安影剧院洋溢着浓浓的暖意，这里正举行同安区“爱心成就梦想慈善温暖银城”主题公益活动暨文艺演出。我会应邀出席此次盛会。

大德无形，大爱无疆。厦门市慈善总会常务副会长张友福发言称，今年厦门市慈善总会携手多个慈善基金募集善款127.34万元参与助学活动，资助了230名同安籍贫困大学生。他深情地感谢了在历年金秋助学活动中慷慨解囊的各位爱心人士，同时，也希望社会各界人士继续发扬扶貧济困的传统美德，用更大的爱心滋养更多的莘莘学子茁壯成长。

同安区副区长曾繁振向踏上人生全新旅程的学子们表达了美好祝愿，他希望学子们能志存高远，自强不息，力所能及地回馈社会，并衷心希望区慈善会加强与教育、民政、卫计等部门联动，呼吁携手更广大的社会各界爱心人士，助推同安慈善事业更上新台阶。

会上，我会设立的同安南安商会基金支出36万元参与助力脱贫活动的举动获得高度肯定，获得了“爱心单位”



同安南商奖学金： 关注青少年 培养优秀人才

>>> 多年来，同安南安商会秉承“奉献爱心、热心公益、关爱贫弱、回报社会”的慈善精神，倡导勤奋好学，激发正能量，关注教育、关注青少年健康成长，助力全社会培育优秀人才，开启优秀学生美好征程。

2013年1月19日，同安南安商会与同安区教育局签订捐资助学协议书，捐赠教育事业促进会100万元作为专项奖学金，即“同安南商奖学金”教育基金，每年奖励同安地区中、高考文理科前5名学生。

2016年同安区“南商奖学金”

2016年8月19日上午，同安区“南商奖学金”2016年度表彰大会在区教育局召开。

会长李辉煌、执行会长刘炳杰及教育局党委书记吴永红，同安一中、厦门第二外国语学校校长及今年文理科前五名、中考前五名学生、家长参加了会议。

会长李辉煌介绍了“爱心教育基金”及南安商会情况，执行会长刘炳杰宣读表彰决定并向参会同学颁发了证书及奖学金，学生代表发表获奖感言。最后，吴永红书记做了总结发言。常务副会长卢向阳向教育局捐赠了绵羊抗疲劳垫200套，价值10万元。



2017年同安区“南商奖学金”

2017年8月29日上午，同安区“南商奖学金”2017年度表彰大会隆重举行。

会长李辉煌、常务副会长兼秘书长李泉海及教育局有关部门领导。会上拨出专款5万元表彰了同安区高考前六名以及高考各校文理科前两名的优秀学子。



2018年同安区“南商奖学金”

2018年8月21日，厦门市同安区南安商会举行爱心教育基金奖助学金颁发仪式，共颁发10万元奖助学金，助力同安区教育事业。此次活动得到了厦门市同安区教育局大力支持。

同安区政协副主席洪祖耀、区慈善会会长苏艺芬、区教育局副局长戴秀珍等领导亲临参加此次奖助学金颁发仪式并分别作了重要讲话。

与会领导为学子们颁发奖助学金，此次共颁发10万元奖助学金，其中4万元奖励了各学校应届文理科前两名的毕业生，6万元资助了应届考入高校的贫困生（共50名学生获得，每人2千元）。

会上，李辉煌会长代表同安南商和同安成功经济文化促进会的全体成员对学生们寄予了深切的厚望和殷切的期望，他说：“让我们用最诚挚和热情祝愿同学们在今后的征程中更加努力学习，在学习中磨砺，在磨砺中成长，愿同学们把美好的未来拥入怀中，把美好的梦想变为现实，以最优异的成绩回馈社会，报效祖国，让我们的祝福带给同学们永恒的吉祥，让岁月的诗歌写满同学们未来的人生辉煌和美好的梦想。”



同安南安商会

情系桑梓 心系家乡

爱献一方土，情暖一片天。心系家乡不只是停留在口头上，更重要是在行动上。多年来，同安南安商会积极响应南安市委市政府“百会帮百村”、“万贤扶千户”的号召，多次前往九都、官桥、码头等开展精准扶贫活动，为困难群众带去了温暖。

“百会帮百村”三次走进九都和安村

1

2016年5月5日上午，同安南安商会一行六人在执行会长刘炳杰的带领下前往南安市九都镇和安村就“百会帮百村”帮扶计划进行实地考察。当地村镇领导介绍了和安村及帮扶对象的具体情况，最后商会领导和村镇领导就帮扶急需解决的问题、款项、后续发展等事宜达成共识。



110 / TONGAN

2

2016年6月4日同安南安商会一行在南安市九都镇政府领导的陪同下来到和安村开展“百会帮百村”帮扶活动，为该村贫困户、留守老人等送上慰问金，共计14000元。

会上，九都镇政府领导以及和安村领导分别向商会一行详细介绍了该村在农村饮水、道路建设、水利设施等方面存在的问题，经过交流、讨论，双方各自提出了现有想法以及初步发展规划，并就急需解决的问题达成了初步共识。参加活动的商会成员均表示响应南安市委、市政府的号召，力所能及地为家乡建设多做贡献，把“百会帮百村”精准扶贫工作真正落到实处，为家乡发展共同出谋划策。

会后，一行人进行了走访慰问。首先，在镇、村领导的带领下，来到林桂花家，一家老小全依靠女儿务工以及每年低保仅有的几千元维持生活，而且儿子小林今年高考，生活殊为不易。在现场，轮值组长王伯森代表商会向林家送上了慰问金及祝福，受到了林桂花家人的感谢。商会一行人先后走访慰问七户困难家庭并送上慰问金。



三进和安村献爱心

2017年1月24日下午，会长李辉煌、秘书长李泉海、常务副会长李宏斌、李文钦及秘书处人员在南安市人民政府副市长王昭阳，中共南安市委统战部副部长、市工商联党组书记李荣忠，南安市工商联（总商会）副主席洪清俩，九都镇党委副书记、黄镇长、吴副镇长等陪同下三进和安村开展“百会帮百村”扶贫助弱行动，看望慰问了17户贫困乡亲，送去了节前的慰问金3.4万元，会长个人捐资5万元，共计8.4万元。



TONGAN/ III

我会积极参与家乡“万贤扶千户” 助推全面脱贫暨奖学助学助困行动



2017年8月24日，南安九都镇举行“万贤扶千户”助推全面脱贫行动暨奖学助学助困启动仪式，商会常务副会长兼秘书长李泉海、常务副会长李碧丽参加活动。

活动中，我会捐资13万元助力“万贤扶千户”助推全面脱贫行动，会长李辉煌捐资5万元奖励优秀学子及贫困学子。



商会慰问南安码头镇4个村贫困户



2016年春节期间，同安南安商会执行会长刘炳杰代表商会来到码头镇慰问贫困户。此次活动中走访了码四村、美岭村、刘林村、高山村四个村的多个贫困户，为他们送去了慰问金和新春的祝福。



112 / TONGAN

情系家乡，助残扶弱，名扬美德 ——厦门市同安区南安商会扶贫工作行动



2016年11月10日上午，商会秘书长李泉海、副会长黄五湖、宋荣平、沈长远，常务理事黄文超、会员李培良及秘书处人员来到南安市官桥镇九溪村进行入村入户扶貧善举，此次共募款项1万8千元，5户贫困家庭接受了捐赠。

村镇领导为参与筹集善款的商会会长李辉煌、副会长黄五湖、宋荣平、沈长远、常务理事黄文超、会员李培良六人颁发《情系老区、精准扶贫》牌匾。



TONGAN/ III